

СЛОВО – ДЕЛЕГАТУ

Меньше месяца осталось до второго заседания VII Всебелорусского народного собрания. На нем делегаты подведут итоги проделанной работы и внесут свои предложения по развитию страны на будущую пятилетку. Среди участников мероприятия — секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУКИ» Алексей Пинчук.

— Одной из основных тем, обсуждаемых на первом заседании Всебелорусского народного собрания, стал вопрос безопасности нашей страны. Кроме этого, особое внимание уделялось социально-экономическому развитию Беларуси, актуальным проблемам здравоохранения и образования. Главным итогом апрельского заседания можно назвать принятие двух важных документов — Военной доктрины и Концепции национальной безопасности, — отмечает собеседник.

Алексей Пинчук акцентирует, что ВНС — это важнейший орган, который связывает ветви власти с народом, а также



Алексей ПИНЧУК.

ВМЕСТЕ — К ЛУЧШЕМУ БУДУЩЕМУ

дает возможность всем желающим быть услышанными. Его главная цель — консолидация белорусского общества. Об этом не раз говорил Глава государства.

— Основная задача делегатов — принять верные решения и донести их до жителей страны в городах и на рабочих местах, а также собрать мнения граждан о текущих проблемах. Отмечу, что важно не только информировать, но и слушать людей, понимать их потребности. Это создает доверительную атмосферу, что особенно важно в нашей работе. Предложенные на первом заседании инициативы показали, что белорусы готовы активно работать над улучшением качества жизни в стране. Приятно, что общество позитивно реагирует на принимаемые решения, — дополняет делегат.

Будучи секретарем БРСМ, Алексей Пинчук часто встречается с экспертами,

руководителями организаций и простыми гражданами: обсуждаются вопросы, поднятые на единых днях информирования, идет разговор о будущем Беларуси. Также он встречается со школьниками в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ». Юным белорусам не менее чем взрослым интересно, какой будет страна в будущем.

— На декабрьском заседании предстоит разговор по итогам сделанного в 2025 году, обсудим инициативы, которые были выдвинуты ранее, а также конкретные шаги по их реализации в контексте Программы социально-экономического развития Беларуси на 2026—2030 годы. Считаю, что особое внимание на заседании следует уделить модернизации экономики и внедрению новых технологий для обеспечения устойчивого роста и конкурентоспособности страны, — говорит собеседник.

Как делегат от самой массовой молодежной организации в нашей стране, Алексей Пинчук отмечает, что молодое

поколение ценит доверие, оказанное государством. Это вдохновляет работать более эффективно.

— Мы готовы слушать, обсуждать и вносить конструктивные предложения, чтобы вместе двигаться к лучшему будущему нашей страны. Молодежи свойственно привносить свежие идеи, новый взгляд на актуальные проблемы. Убежден, что она должна активно участвовать в государственных делах. Это не только поможет ребятам набраться опыта у старшего поколения, но и укрепит кадровый резерв. Важно создать условия, при которых молодые люди смогут предлагать свои инициативы и идеи, что, в свою очередь, будет способствовать развитию страны, — отмечает Алексей Пинчук.

Екатерина КУРДО
kurdo@sb.by

